



অনাপত্তি সনদ (NOC)

(মন্ত্রণালয়/বিভাগ/কার্যালয়-এর নাম)

মাধ্যমিক ও উচ্চমাধ্যমিক শিক্ষাবোর্ড, বরিশাল
ওয়েবসাইটঃ www.barisalboard.gov.bd

স্মারক নং-বশিবো/প্রশা/৫২/২০১৭/০৭২

তারিখঃ

১ ৮ ০ ৫ ২ ০ ১ ৭

বিষয়ঃ জনাব মোঃ আবুল বশার তালুকদার, পিতাঃ মোঃ আব্দুল কাদের তালুকদার এর পাসপোর্ট করার জন্য অনাপত্তি প্রদান।

জনাব মোঃ আবুল বশার তালুকদার(৭১২৬), সহযোগী অধ্যাপক(দর্শন), মাধ্যমিক ও উচ্চ মাধ্যমিক শিক্ষাবোর্ড, বরিশাল এর বিদ্যালয় পরিদর্শক পদে শ্রেণিতে নিযুক্ত আছেন। তার পাসপোর্টের আবেদনপত্র প্রয়োজনীয় ব্যবস্থা গ্রহণের জন্য এতদসঙ্গে প্রেরণ করা হলো। পুলিশ বিভাগের মাধ্যমে ইতিপূর্বে তার পূর্ব পরিচয় ও চরিত্র প্রতিপাদিত হয়েছে এবং তার বিরুদ্ধে বিরূপ কোন তথ্য নেই।

২। কর্মরত বর্তমান অফিসের নামঃ মাধ্যমিক ও উচ্চ মাধ্যমিক শিক্ষাবোর্ড, বরিশাল

৩। বর্তমান ঠিকানাঃ নাসিহা মঞ্জিল-২য় তলা(পশ্চিম), ফরেষ্টারবাড়ী, নবগ্রাম রোড, বরিশাল।

৪। আবেদনকারীর অবসর গ্রহণের তারিখঃ ০১ ফেব্রুয়ারী ২০২৭ খ্রি.

৫। জাতীয় পরিচয়পত্র নম্বরঃ

1 9 6 8 0 6 9 5 1 1 5 2 0 7 4 1 9

৬। উক্ত কর্মকর্তা অদূর ভবিষ্যতে সরকারী/ব্যক্তিগত কাজে বিদেশ গমনে ইচ্ছুক এবং তাকে ছুটি দেওয়া হবে। তার বিদেশ অবস্থানকালীন অনুপস্থিতি তার কর্মরত অবস্থা বলে বিবেচিত হবে। সুতরাং আবেদনকারীকে ছাড়পত্রের অবাধ সুবিধাসমূহ অনুমোদনে কোন আপত্তি নেই।

৭। উক্ত কর্মকর্তা/কর্মচারীর পরিবারবর্গের বিবরণ(স্বামী/স্ত্রী এবং ১৫ বছরের কম বয়সের বাচ্চাদের পাসপোর্ট করার ক্ষেত্রে প্রযোজ্য)ঃ

ক্রমিকনং	নাম	সম্পর্ক	বয়স (আবেদন দাখিল করার দিন পর্যন্ত)
ক.			
খ.			
গ.			

৮. আবেদনকারী বাংলাদেশের নাগরিক। তাকে পাসপোর্ট প্রদানে আপত্তি নেই।

৯. অনাপত্তি সনদ(NOC) একবার ব্যবহারযোগ্য এবং ইস্যুর তারিখ হতে ০৬(ছয়) মাস পর্যন্ত কার্যকর থাকবে।

কার্যালয়ের
সীলমোহর

এন.ও.সি. প্রদানকারীকর্মকর্তার নামসহ সীল
(মন্ত্রণালয়/বিভাগ/অধিদপ্তর/পরিদপ্তর/
কর্পোরেশন/কার্যালয়এর প্রধান)

স্বাক্ষর প্রফেসর মু. জিয়াউল হক (৭০৩৮)

চেয়ারম্যান

নাম : মাধ্যমিক ও উচ্চ মাধ্যমিক শিক্ষা বোর্ড

পদবী : বরিশাল

টেলিফোন : ০৪৩১-৬৪৪১৭

ই-মেইলঃ barisalboard@gmail.com

ওয়েবসাইটঃ www.barisalboard.gov.bd

প্রতি,

পরিচালক/উপপরিচালক/সহকারী পরিচালক

বিভাগীয় পাসপোর্ট ও ভিসাঅফিস/আঞ্চলিকপাসপোর্ট অফিস, বরিশাল

বিঃদ্রঃ অনাপত্তি সনদ(NOC) স্ব স্ব প্রতিষ্ঠানের ওয়েবসাইটে আপলোড করতে হবে